

ニュースリリース

シャノン、新型コロナウイルスワクチン接種時の 特別有給休暇を導入

株式会社シャノン(本社:東京都港区、代表取締役社長:中村 健一郎、証券コード:3976、以下シャノン) は、新型コロナウイルス感染拡大防止策の一環として、従業員とその家族の健康に配慮し、全従業員を対象 とした「新型コロナウイルスワクチン接種時の特別有給休暇制度」を導入することを決定いたしましたのでお知らせいたします。

「新型コロナウイルスワクチン接種時の特別有給休暇制度」は、今後、新型コロナウイルスワクチン接種が予定されている中で、ワクチン接種を希望する従業員が速やかに接種をできるよう、ワクチン接種を受ける全従業員に対し、下記の内容を認める制度です。

1. 取り組み内容

対象者:正社員、契約社員

対象期間:2021年5月19日~2022年2月28日(予定)

※政府が定める新型コロナウイルスワクチン接種実施時期に準ずる

実施内容:①就業時間中にワクチン接種をする場合、その時間は就業免除とする

②接種後当日並びに翌日以降において副反応が発生した場合、

原則として特別有給休暇を1日取得可能とする。

2. 株式会社シャノンについて

シャノンは、クラウドテクノロジーをコアに、企業のマーケティング課題を解決する製品・ソリューション・サービスを提供しています。イベント、セミナー、マーケティングオートメーション、デジタルとアナログを組み合わせるデジアナマーケティングなどを実現するシャノンのマーケティングクラウド製品は、金融、IT・通信、製造業など業種を問わず、大規模から中規模まで多様なシーンでご利用いただいています。

商号: 株式会社シャノン(証券コード:3976)

代表者 : 代表取締役社長 中村 健一郎

所在地 : 東京都港区三田 3-13-16 三田 43MT ビル4階

設立年月日 : 2000 年 8 月 25 日

事業内容 : クラウド型マーケティングソリューションの企画・開発・販売・サポート

マーケティングにかかわるコンサルティングおよびサービスの提供

URL : https://www.shanon.co.jp/

3. 本ニュースリリースに関するお問い合わせ先

株式会社シャノン マーケティング部

TEL: 03-6743-1565

E-mail: marketing@shanon.co.jp